

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

39038 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de munición de dotación del calibre 9x19mm semiblindada y munición del calibre 7,26x51 OTAN. Expediente: Z23AR001/E10.*

Según solicitud formulada vía Plataforma de Contratación del Sector Público, se estima conveniente acceder a la petición de la ampliación de fecha fin del plazo entrega de ofertas. Según el planteamiento del expediente con cargo presupuestario anticipado a 2023, ofrece margen de tiempo suficiente como para permitir un ligero receso en los plazos de entrega sin que ello afecte al correcto desarrollo del mismo. Es por lo que se estima conveniente acceder a dicha petición.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 255, de fecha 24 de octubre de 2022, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "13 de diciembre de 2022", debe decir: "31 de enero de 2023".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "12 de enero de 2023", debe decir: "02 de marzo de 2023".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica: donde dice: "22 de diciembre de 2022", debe decir "09 de febrero de 2023".

Madrid, 2 de diciembre de 2022.- Jefa de la División Económica Y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A220050052-1